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•	Nový jabloňový sad ve 
Vlčicích

•	Opětovné poděkování 	
TJ Sokol Blovice za Helsinky

•	Pozvání na zpívání koled

•	17. 11. 2015 se konal pietní 
akt u Kříže nad Blovicemi

•	Poděkování z DPS Blovice

•	Titul Zlatý Opper získala 
studentka z Domažlic

•	Pozvánka do muzea Jižního 
Plzeňska

•	Konalo se Vítání občánků

•	Jubileum významného 
rybáře

•	Další zprávy z kultury 
a sportu z našeho města

Dnes si můžete přečíst

Město Blovice obdrželo od Plzeň-
ského kraje zdarma 20 ks jabloní ve 
čtyřech odrůdách v  rámci podporu 
projektu obnovy původních alejí 
a sadů.

Po pečlivém vybírání místa bylo 
rozhodnuto vytvořit jabloňový sad 
na travnaté ploše za Domem s pečo-
vatelskou službou ve Vlčicích.

Výsadba se uskutečnila v  pátek 
6. 11. 2015. Děkuji touto cestou Od-
boru životního prostředí Ing. Kosovi 
a  Ing. Dardové, že dotaci PK objevili 
a přihlásili. Děkuji dále panu Zdeňku 

Hofrichterovi, který zdarma sponzorsky vybag-
roval všechny jámy pro stromy. Dále pak panu 
Miloslavu Pilzovi a Františku Šneberkovi ze Sva-
zu zahrádkářů, kteří odborně stromky zastřihli 

a dohlédli na správné zasaze-
ní. Sázení provedla pracovní 
četa, která zajistila dostatek 
ornice a  vody. Ruku k  dílu 
ochotně přiložil i nový hajný 
pan Radek Šindelář, Ing.  Jiří 
Kos, také chvíli strážníci MP 
a  tajemník MěÚ Václav Ky-
bic. Děti ze 3. třídy ZŠ Blovice 
pozorně se zájmem sledovaly 
úpravu a  výsadbu jednotli-
vých stromků, a pana Pilze se 
na mnohé zeptaly.

Dobrá práce se podařila. 
Za několik let bude u  vlčické 
„dépéesky“ pěkný jabloňový 
sad, který by si zasloužil do-

stat i své jméno.

Jan Poduška, starosta města

Byl vysazen 
jabloňový sad

Bude chodit 
Mikuláš s čerty a anděly

A už je tu zas 
předvánoční čas. 
A jaký by to byl 

5. prosinec bez Mikuláše, 
čertů a andělů. 

Kdo chce, aby ho určitě 
navštívili, může si je objednat 

v prodejně Tabák Králová
v Americké ulici.

informujeme
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Zprávy z městského 
kulturního střediska

Vážení čtenáři, dovolujeme si vás po-
zvat na následující společenské akce do 
Lidového domu:

•	 V  pátek 20. a  27. listopadu 
v  19 hodin kurz tance a  společenské 
výchovy pro mládež. 

•	 Na jaro příštího roku jsme připra-
vili kurz tance pro pokročilé – pro ab-
solventy základního tanečního kur-
zu. Bude zahájen 4. 3. 2016. Přihlášky 
přijímáme už nyní, abychom zjistili, 
jaký bude zájem.

•	 Ve čtvrtek 3. 12. 2015 od 16 ho-
din se bude konat – v  tomto roce po-
slední – taneční podvečer s Václavem 
Žákovcem a Aničkou Volínovou.

•	 21. listopadu 2015 se bude ko-
nat v  Lidovém domě ples Základní 
umělecké školy Blovice.

•	 Přijímáme přihlášky na mu-
zikál Angelika, na který pojedeme 
21. 2. 2016. Zájemci hlaste se urychle-
ně, zbývá několik posledních míst.

•	 Od 7. do 16. 12. se bude konat 
v salonku Lidového domu výstavka vy-
řezávaných betlémů.

	 Ve čtvrtek 17. prosince od 14 ho-
din se koná v  Lidovém domě Předvá-
noční setkání seniorů.

Bližší informace na tel.: 371 522 236, 
737 740 174, info@ldblovice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

pozvánka

PŘEHLED SPOLEČENSKÝCH AKCÍ VE MĚSTĚ 
NA NEJBLIŽŠÍ 2 TÝDNY

Datum	 hodina	 název akce	 místo	 pořadatel

20. 11.	  19.00	 kurz tance a spol. výchovy	 Lidový dům	 MKS
21. 11.	 20.00	 ples ZUŠ	 Lidový dům	 ZUŠ
25. 11.	 17.00	 přednáška P. Nazarova 
		  Jižní Afrika	 knihovna	 knihovna
27. 11.	 19.00	 kurz tance a spol. výchovy	 Lidový dům	 MKS
  3. 12.	 17.00	 vernisáž výstavy
		  Obrazy B. Krse 
		  + Medové Vánoce	 zámek Hradiště	 muzeum
  4. 12.	 20.00	 závěrečný ples tan. kurzu	 Lidový dům	 MKS

Výstavy v Muzeu jižního Plzeňska na zámku Hradiště:

Do 22. 11. 	 Dalibor Říhánek – obrazy, kresby, grafika
Od   3. 12. 	 Medové Vánoce
Od   3. 12.	 Obrazy a kresby Bohumila Krse

Společné zpívání vánočních koled na blovic-
kém náměstí se bude letos konat již podeváté, a to 
ve středu 16. prosince v 18 hodin. Od 17 hodin 
se bude konat Adventní zjevení několika Andělů, 
tančících na chůdách za zvuků rolniček, činelů 
a zvonků. Objeví se zde andělé na chůdách s velký-
mi křídly, kteří táhnou obrovské sáně. Andělé bu-
dou zpívat za zvuků rolniček a zvěstovat od svého 
„šéfa“ – Boha lidem nové směrnice, tedy nařízení, 
jako např. že mají lidé být na sebe hodní (ukázka 
pomocí loutek), aby byli pracovití a tělesně zdatní 
(tahání sání) atd. 

 Tato tanečně divadelní taškařice Vám dá na 
srozuměnou, že Vánoce už jsou za dveřmi. Není 
také vyloučeno, že Andělé přivezou dary (pohádky, 
sníh, opozdilého Martina v bílém koni atd.) Ve zje-
vení se objevují prvky pouličního, jarmarečního 
a loutkového divadla. Je v něm dávka černého hu-
moru, lehkosti a nadhledu kočovných kumštýřů.

Ještě jednou 
poděkování za Helsinky

Ve čtvrtek 12. listopadu uspořádal Odbor vše-
strannosti Sokola Blovice promítání filmů a fo-
tografií z 15. ročníku Gymnaestrády 2015, která 
se tentokrát konala v  Helsinkách ve Finsku, 
v červenci tohoto roku. 25 tisíc cvičenců z celého 
světa, z naší republiky pak 800 účastníků, z nich 
pak 9 žen v čele s Dášou Krosnařovou z našeho 
města. Na filmu byly naše reprezentantky ne-
přehlédnutelné. Jediné z  české výpravy měly 
na hlavách slušivé bílé kloboučky. Už sledování 
filmu bylo chvílemi dojemné. To když naše ženy 
pochodovaly po olympijském stadionu s českou 
vlajkou, kde v  roce 1952 Emil Zátopek získal 
v běhu 4 zlaté medaile. 

Kdo se ve čtvrtek v podvečer přišel na filmy 
a vyprávění podívat, určitě nelitoval. Alespoň ve 
filmu viděl pestrý program, týdenní život všech 
cvičenců a zajímavé záběry z Helsinek. 

Blovické cvičenky mají zážitky na celý život. 
Za dobrou reprezentaci naší vlasti a města Blovi-
ce zasluhují nejvyšší uznání a poděkování.

Příští Gymnaestráda se bude konat za 4 roky 
v  Rakousku. Bližší vzdálenost umožní určitě 
i větší účast.

Ještě jednou díky.
Jan Poduška, starosta

Blovičtí zahrádkáři zvou na členskou 
schůzi, která se koná 21. 11. 2015 v restauraci 
na nádraží ve 14.00 hodin. PS: Přineste pěkné 
výpěstky z letošní úrody.

Zve výbor ČZS Blovice

 

And lé 

 

 
 

BLOVICKÉ  NÁM STÍ 
st eda 16. prosince 2015 od 17.00 

 
Adventní zjevení n kolika And l , tan ících na ch dách za zvuk  rolni ek, 

inel  a zvonk . Objevují se zde and lé na ch dách s velkými k ídly, kte í 
táhnou obrovské sán . And lé zpívají za zvuk  rolni ek a zv stují, že Vánoce 

už jsou za dve mi. Není také vylou eno, že And lé p ivezou dary.  

Po skon ení vystoupení AND L  následuje 
spole né zpívání váno ních koled.  

B hem celé akce sva ené víno a aj zdarma! 
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VÝZNAMNÉ VÝROČÍ 
ZLATOU SVATBU

50 let společného života 
oslaví dne 20. 11. 2015 	

v kruhu rodiny 	
manželé 

Ladislava a Josef 
Řežábkovi, 

Blovice, Drnkova čp. 192. 

Blahopřejeme!

Rodinná kronika

V den státního svátku – 17. 11. 2015 
– se u Kříže nad Blovicemi  

již tradičně konal pietní akt

Vážení spoluobčané, vážení přátelé,
stalo se již tradicí, že se na tomto místě kaž-

doročně setkáváme, abychom vzpomněli a uctili 
památku všech, kteří v minulých časech bojova-
li za svobodu a demokracii, zvláště pak v dobách 
totalitních režimů.

Vzpomeňme na naše blovické spoluobčany, 
kteří bojovali v 1. světové válce, na spoluobčany, 
kteří přispěli k pádu rakousko-uherské monar-
chie, na spoluobčany, kteří bojovali proti fašis-
tické totalitě, na občany, kteří trpěli a  strádali 
v dobách komunistického režimu po roce 1948.

Je sympatické, že státním svátkem boje za 
svobodu a demokracii se stal právě 17. listopad. 
V  boji za svobodu a  proti bezpráví vždy stáli 
mladí lidé. Za doby okupace je tento den spojen 
s vystoupením studentů v roce 1939, uzavřením 
vysokých škol a  smrtí studenta Jana Opletala. 
Přesně po 50 letech, 17. listopadu 1989, to byli 
opět studenti, kteří se v  ulicích Prahy holýma 
rukama postavili proti silovým složkám komu-
nistického režimu. 

Odstartovali tehdy rychlý pád nenáviděného 
totalitního režimu. V prvních dnech po 17. listo-
padu nebyla situace vůbec jednoduchá. Totalitní 
moc měla v  rukou armádu, státní bezpečnost 
a  všude organizované milice. Část jednotky 
LM z  blovické Škodovky byla dokonce nasaze-
na v Praze. Touha po svobodě a demokracii ve 
všech zemích sovětského bloku byla tak silná, že 
40 let budovaný režim vzal za své během něko-
lika dnů. 

Od 17. listopadu 1989 uplynulo 26 let. Dneš-
ní mladí lidé nechápavě kroutí hlavou, když 
pamětníci vyprávějí o životě před rokem 1989. 
Nechápou, že sebemenší projev vlastního názo-
ru zatratil celou rodinu na dlouhá léta. Nechápu 
totální nedostatek všeho možného, deformová-
ní vlastního myšlení, neproniknutelné hranice, 
všeobecnou bídu duchovní i materiální. Zločiny 
fašistické a komunistické totality jsou srovnatel-
né. Bohužel, preference komunistů jsou stabilní 
a  s  drzostí vlastní se derou například do kraj-
ských samospráv, mnohdy za pomoci jiných 
politických stran, například v  našem kraji. Na 

druhé straně je moc dobře, že současná mlá-
dež již nemusí strádat komunistickou totalitou 
a v čase svobody a demokracie má mimořádné 
příležitosti ke svému rozvoji.

Evropa si v  minulém století zažila mnohé. 
Věřme, že se poučila, že v Evropě budeme žít svo-
bodně, rovnoprávně se všemi zeměmi a národy. 
Abychom i my uspěli, musíme dávat přesvědči-
vě najevo, že jsme na svou zemi, na její historii 
a náš způsob života hrdi. Že nezapomínáme na 
velké postavy našich dějin, na tisíce mužů a žen, 
kteří v zápasech o naši národní existenci trpěli 
a dokonce ztratili i životy nejen ve válkách mi-
nulých staletí, ale i v boji proti totalitě – ať fašis-
tické či komunistické – ve století dvacátém.

Tragickým fenoménem posledních 15 let se 
stávají atentáty náboženských fanatiků ze zemí, 
kde se dlouhodobě válčí, kde svoboda a demo-
kracie jsou neznámé pojmy. Poslední událostí ve 
Francii proti naprosto nevinným lidem zasluhu-
jí rychlá a tvrdá řešení. Na situaci v Sýrii, Iráku, 
Afghánistánu mají svoji i  negativní zásluhu 
i světové velmoci. Rovněž přijímání denně tisíců 
uprchlíků do Evropy považuji za neschopnost 
EU. 

Převážně mladí muži by měli zůstat doma 
a  bojovat za svobodu a  identitu své vlasti. Tak 
to v historii světa u každého národa vždy bylo. 
Pokud tomu tak bude, pomozme jim z  Evropy 
velkou materiální pomocí – potravinami, po-
třebným zbožím a třeba i zbraněmi, kterými vy-
bojují svobodu tak, jak si to zažila Evropa a další 
země světa.

Vážení přátelé,
uctěme v této chvíli památku všech, kteří se 

v minulém století zasloužili o to, že dnes máme 
šanci myšlenku svobodné Evropy dotáhnout do 
konce. Přispějme všichni svým každodenním 
jednáním, svou každodenní činností k vzneše-
né myšlence jednotné a bezpečné Evropy. 

Važme si, že žijeme ve svobodě a demokracii. 
Svoboda a demokracie není dar. Těžko se získá-
vá a snad se ztrácí. Nezapomínejte na to! Děkuji 
za pozornost.

PROJEV STAROSTY MĚSTA JANA PODUŠKY 
PŘINÁŠÍME V PLNÉM ZNĚNÍ:

od nás všech, kteří bydlíme v DPS v Blo-
vicích. Dům je v  provozu 20 roků. Při jeho 
otevření byl součástí vybavení i výtah pro cca 
2 osoby. Kdo tento výtah zná, ví, že na tehdej-
ší dobu byl skvělý. Jsme rádi, že slouží dodnes. 
Později byl problém, pokud záchranáři potře-
bovali pro nemocného nosítka nebo vozík.

Proto letos v  létě byl k  budově přistavěn 
výtah nákladní. My, kteří jsme měli stavbu 
přímo za dveřmi bytu, jsme její průběh sledo-

vali denně. Po odchodu dělníků jsme někteří 
poctivě uklidili, abychom měli čisto. Stavba 
skončila 31. srpna, chyběly pouze čipy – pro 
zahájení provozu. Ty jsme dostali 4. 11. a jez-
díme. Díky všem, kteří mají zásluhu na této 
akci. Od první myšlenky, přes těžkou práci 
při stavbě, těm, kteří zajistili finance, prostě 
všem. Děkují obyvatelé DPS v Blovicích.

M. Hájková

PODĚKOVÁNÍ

Zprávy z JUDA

POHÁR NADĚJÍ 
ÚSTÍ NAD LABEM

7. 11. 2015
KOŤATA (7–8 let)	 35,5 kg 	

1. místo	 ŠIMON JAVŮREK

MLÁĎATA (9–10 let)	 42,5 kg	
1. místo 	 PAVEL KOZÁK		
			   47,9 kg	
1. místo 	 KAROLÍNA JÍROVÁ

MLADŠÍ ŽÁCI (11–12 let) 	 46 kg	
	 ŠTĚPÁN KOLMAN	
bez postupu ze skupiny do dalších bojů

TURNAJ JUDA 
V TÁBOŘE 14. 11.

MLÁDATA			   31,5 kg 	
	 PETR HODEK 		
s 1 vítězstvím nepostoupil do dalších bojů

			   35,8 kg 	
3. místo	  LUKÁŠ ŠIMEČEK

Ostatní žáci byli na soustředění 
v Žinkovech, mladší žáci volno před pře-
borem ČR (Ostrava)

Za sportovní klub juda 
DDM BLOVICE F. Vlčnovský
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Titul Zlatý Opper 
získala studentka z Domažlic

Akčním finále vyvrcholila v sobotu 
7. listopadu v Muzeu jižního Plzeňska 
v Blovicích novinářská soutěž pro děti 
ve věku 13 až 16 let O Zlatého Oppe-
ra. Z  titulu pro nejlepší a  nejrychlejší 
novinářku se radovala studentka 
gymnázia Jindřicha Šimona Baara 
v Domažlicích Alena Osvaldová.

„Psala jsem rozhovor se svým dě-
dou, který byl jedním z  volyňských 
Čechů, kteří se po druhé světové vál-
ce vrátili do Československa. Nikdy 
před tím jsem se o  tom s ním neba-
vila, a tak jsem se dozvěděla spoustu 
zajímavých věcí, které mě překvapi-
ly,“ připustila, když představovala svou 
práci, která jí vynesla účast ve finále. 

Zadání literární části soutěže znělo napsat 
rozhovor s  jakýmkoli zajímavým člověkem, 
kterého děti ve svém okolí mají. „Dostali jsme 
třicet šest prací a před výběrem responden-
tů i  před pokládanými otázkami musíme 
v mnoha případech smeknout. Děti si poví-
daly s dědečkem o válce nebo o vojně, s ma-
minkou o  práci zdravotní sestry, s  kama-
rádkou o depresích a šikaně, s chlapcem od 
kolotočů, s  člověkem, který žil v  emigraci 
nebo s dobrovolníkem, který pomáhal syr-
ským uprchlíkům,“ zhodnotila soutěž její 
vyhlašovatelka Markéta Čekanová. 

Ze zaslaných rozhovorů vybrala porota ve 
složení Markéta Čekanová, redaktor Českého 
rozhlasu Lukáš Milota, vedoucí redaktor Pl-
zeňského deníku Evžen Zavadil a šéfredaktor-
ka časopisu Xantypa Michaela Gübelová šest 
nejlepších, jejichž autoři postoupili do akční-
ho finále v bílovickém muzeu. „Tady museli 

po vzoru Oppera de Blowitz, jehož jméno 
soutěž nesla, nepozorovaně vyslechnout 
konspirační schůzku politika a  lobbistky 
a o jejich plánech podat zprávu do redakce 
londýnských The Times.Vše si ovšem mu-
seli pamatovat, žádné poznámky, žádný 
záznam. A mezitím ještě museli projít mu-
zeum s pracovním listem, aby je tajenka do-
vedla na místo, kde mohli zprávu zpraco-
vat a odtelefonovat,“ popisuje finále ředitelka 
muzea Radka Křížková Červená. 

Finále bylo ve znamení gymnázia Jindři-
cha Šimona Baara z  Domažlic: že šesti fina-
listek byly čtyři právě odtud. Druhé místo za 
Alenou Osvaldovou obsadila Renata Routo-
vá, třetí skončila Pavlína Zahořová, čtvrtá 
Lucie Kopáčková, všechny z  domažlického 
gymnázia. Z pátého místa se radovala Anna 
Manglová z  Integrované střední školy živ-
nostenské v Plzni a šesté místo patří Denise 

Vokounové. Všechny získaly titul 
Naděje evropské žurnalistiky.

Vyhlašovateli soutěže byli agen-
tura Black&Wait plzeňské novinářky 
Markéty Čekanové a  Muzeum jižního 
Plzeňska v Blovicích, p. o. Cenu pro ví-
těze, čtečku e-knih, věnovalo evropské 
informační středisko Europe Direct 
Plzeň. Další partner, Středisko zápa-
dočeských spisovatelů, darovalo všem 
finalistům knihy v tradiční, tištěné po-
době. Český rozhlas Plzeň jim umožnil 
prohlídku budovy se zajímavým výkla-
dem a  Plzeňský deník zveřejní všech 
šest rozhovorů na svých stránkách. 
Po vyhlášení výsledků navíc Evžen 
Zavadil nabídl všem finalistkám mož-

nost týdenní či čtrnáctidenní stáže. „Prokázaly, 
že mají talent a že je novinářská práce zajímá,“ 
řekl. S  nečekanou cenou se připojil i  časopis 
Xantypa. Michaela Gübelová přislíbila, že se ví-
tězný rozhovor objeví i na jeho stránkách.

Soutěž O  Zlatého Oppera připomněla vý-
znamného blovického rodáka Henriho Oppera 
de Blowitz, od jehož narození uplyne koncem 
roku 190 let. Člověk pozoruhodných osudů 
a  ještě pozoruhodnějších novinářských metod 
byl nejvýznamnějším evropským novinářem 
19. století. Korespondent londýnských Timesů 
vstoupil do dějin tím, že svými články odvrátil 
jednu válku a zveřejnil důležitou smlouvu šesti 
hlavních evropských mocností v  den, kdy se 
teprve podepisovala. Věhlasné byly také jeho 
rozhovory se špičkovými osobnostmi jeho doby.

převzato z Tiskové zprávy

Vážení občané města Blovice, 

dovolte mi, abych Vás srdečně pozval na letošní předvánoční akci nadačního fondu BloG Trust.
Účelem nadačního fondu je mimo jiné: podpora talentovaných žáků Gymnázia Blovice, 
podpora uměleckých a sportovní aktivit Gymnázia Blovice, výroba materiálů propagujících Gymnázium Blovice, příležitostné vydávání 
knih, vydávání časopisu s odbornými příspěvky, produkce hudebních záznamů a pořádání kulturních a sportovních akcí.
Na akci bude pokřtěno CD Lindy Milotové s vánočními koledami a také kalendář nadačního fondu pro rok 2016  
s tvářemi absolventek gymnázia. Křest se koná dne 1. 12. 2015 od 9.40 (do cca 12.00) v sálku nad jídelnou ZŠ Blovice. 
Srdečně Vás zveme! 

Pavel Vlach, předseda správní rady
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POZVÁNKA NA DEN OTEV ENÝCH DVE Í 

Gymnázium Blovice srde n  zve všechny na Den otev ených dve í, který se koná 6. 11. 2015 od 
13.30 do 17.30.  
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Vítání občánků 

Pozvánka do Muzea jižního Plzeňska 
v Blovicích, p. o.

Starosta Blovic pan Jan Poduška přivítal  
v sobotu 7. 11. 2015 nejmenší občánky Blovic, 
popřál všem novým občánkům i  jejich rodi-
čům do života hodně zdraví a štěstí. Maminky 
při zápisu svých dětí do kroniky města dostaly 
kytičku a miminka na památku plyšovou hrač-
ku. Milým překvapením pro rodiče bylo jistě 
i to, že děti ze ZŠ Blovice obdarovaly miminka 
vlastnoručně vyrobenými keramickými srdíč-
ky. Srdíčka děti zhotovily v rámci celostátního 
projektu Srdce z lásky darované.

Na sobotní vítání bylo pozváno 8 dětí, které 
se narodily od začátku roku. Byli jsme velmi po-
těšeni, že jsme mohli přivítat všechna pozvaná 
miminka (jen kromě jediného nemocného). 
Přivítáni byli: Kristián Zachatý, Kateřina 
Ulčová, Matyáš Diviš, Ondřej Raiser, Eliška 
Škalová, Lukáš Herejk a Nikola Nováková.

Z tak velké účasti usuzujeme, že v Blovicích 
je vítání občánků stále příjemnou tradicí i pro 
mladou generaci. O to víc nás těší tuto akci po-
řádat a jsme rádi, když se přijdou na svá vnou-
čátka podívat i prarodiče. A těch bylo právě na 
podzimním vítání opravdu hodně. Z vítání si 

pak všichni odnesou mimo vlastních vzpo-
mínek i  krásné fotografie svých dětí od paní 

Markéty Supíkové ze studia Fotografie Navrá-
til v Blovicích. (Fotografie jsou na matrice již 
v těchto dnech připraveny k vyzvednutí.)

Chtěla bych opět poděkovat všem dětem ze 
Základní a Mateřské školy v Blovicích a jejich 
učitelkám za krásné vystoupení. V  průběhu 
roku nám děti pomáhaly vykouzlit úsměv na 
tvářích maminek a  tatínků, jejichž miminka 
jsme přivítali jako nové občánky Blovic. Se 
staršími dětmi nacvičila, i  s  hudebním do-
provodem, krásné pásmo písniček a básniček 
pí učitelka Kratochvílová a pí učitelka Krpejšo-
vá. Roztomilé básničky přednášeli i ti nejmenší 
– děvčata a kluci z MŠ Blovice – pod vedením pí 
učitelky Hlůžkové a Šlaisové. 

Miminka, která se narodí v průběhu roku 
přivítáme opět na jaře 2016.

Maminky mohou svá miminka k  pod-
zimnímu vítání občánků průběžně hlásit na 
matrice již nyní. Přihlášení může proběhnout 
osobně, telefonicky (371 516 133) či emailem – 
hana.brejchova@mublovice.cz.

H. Brejchová, matrikářka 

Pracovníci Muzea jižního Plzeňska 
v  Blovicích, p.  o., připravili na závěr le-
tošní návštěvnické sezóny dvě nesmírně 
zajímavé výstavy, které budou zahájeny 
společnou vernisáží ve čtvrtek 3. prosin-
ce od 17 hod. 

První z  výstav je tematicky zaměřená 
na blížící se svátky klidu, míru a  pokoje, 
během nichž máme vždy jedinečnou pří-
ležitost přimknout se ke svým nejbližším 
a  oprostit se alespoň v  těchto chvílích od 
shonu a zmatků, které jsou již bohužel ne-
dílnou součástí našeho běžného života. Ve 
svátečně naladěném zámku Hradiště bude 
veřejnosti představena výstava „Medové Vá-
noce“ o včelách, včelařství, medu a včelích 
produktech. V  několika vý-
stavních sálech se malí i velcí 
návštěvníci budou moci se-
známit s  mnoha zajímavost-
mi ze života včel, významu 
medu a perníku v adventním 
období, nebude chybět ani 
perníkový betlém a  mnoho 
dalších lákavých exponátů. 
Výjimečná výstava, jejímž 
cílem je nejen navodit patřič-
nou atmosféru nebo vzbudit 
zájem o včelařství, ale prostě 
a  jednoduše potěšit všechny, 
kteří se na ni přijdou podí-
vat, vznikala ve spolupráci 
s ZO ČSV Nepomuk z. s.

Druhým, rovněž nesmírně 
působivým počinem je výsta-

va „Obrazy a kresby Bohumila Krse“. Ve vel-
kém výstavním sále Muzea jižního Plzeň-
ska v  Blovicích, p.  o., budou prezentovány 
drobnější práce malíře, jenž si po celý svůj 
život uchovával velkou lásku k  Blovicím – 
místu svého dětství. Jak kdysi zapsala jeho 
maminka Božena Krsová: „Milča každé 
prázdniny trávil s bratrem Hančou u babič-
ky v Blovicích. Jistě z  těch dob zachoval si 
svou velkou lásku k Blovicům, k nimž tíh-
nou všechny jeho touhy po osvěžení a  od-
počinku, neboť tam má svá místa, na nichž 
spočívá svým zrakem nejraději z  celého 
světa… Je k nim stále připoutáván, ba sko-
ro bych řekla mocněji a  mocněji.“ Výstava 
byla připravena díky přízni a  laskavé sou-

činnosti dcery Bohumila Krse, paní Jany 
Benešové.

Výstavu „Medové Vánoce“ je možné 
navštívit v  prostorách zámku Hradiště do 
24. ledna 2016, výstavu „Obrazy a  kres-
by Bohumila Krse“ až do 14. února 2016 
v běžných otevíracích hodinách muzea úte-
rý–sobota 9–15 nebo během speciální „vá-
noční otevírací doby“ zavedené od 19. 12. 
do 30. 12. 2015.

Těšíme se na Vaši návštěvu.
Více informací o  jednotlivých akcích 

a najdete na www.muzeum-blovice.cz

PhDr. Radka Křížková Červená

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p. o. 

Vás  srdečně zve  na  společnou vernisáž

3. 12. 2015 v 17 hod. 

M e d o v é  Vá n o c e  a n e b  k d e  s e  b e r e  m e d 
a Obrazy a kresby Bohumila Krse.

na zámku Hradiště v Blovicích

www.muzeum-blovice.cz

Doprovodné vystoupení:  dětská skupina „Duhoví brouci“ 

a  žáci  ZŠ Blovice.
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Ještě jednou mladí zahrádkářiBlahopřání
významnému rybáři

Co Tě ve škole baví? “ Často se ptáme dětí. 
,, Kámoši.“ Slyšíme krátkou odpověď. Ano, 
mít kamarády je prima. A mít dokonce starší-
ho kamaráda, to je ta největší výhra. Všechno 
Ti ukáže, poradí a pomůže Ti.

Na naší škole se se ujalo, že starší pomá-
hají mladším. Osmáci prvňákům a  deváťáci 
druhákům. Akcí je během roku několik.

Dne 27. října přišli žáci osmých tříd k prv-
ňáčkům. Povídali si o podzimu, hráli s nimi 
hry a zadávali kvízy a hádanky. Ale to nejlep-
ší nakonec. Děti pouštěly spolu na školním 
hřišti draky. To bylo smíchu, křiku a radosti. 
Zábava chytla malé i velké.

Další společné akce jsou naplánované už 
na prosinec. Budeme Vás o nich informovat.

Kamarádství se totiž musí pěstovat jako 
krásná, křehká a vzácná květinka.

Mgr. Alena Kratochvílová

15. 11. 2015 se dožil vý-
znamného životního jubi-
lea – 80. narozenin – pan 
Václav Špaček. 

Pan Václav Špaček se 
dlouhá léta věnuje rybaře-
ní. Mnoho let je i  členem 
výboru Českého rybářské-
ho svazu jako místopředseda. Bývalý pracovník 
blovického Lekova se dále intenzivně věnuje za-
hrádkaření a chovu domácího zvířectva v pří-
slušných blovických organizacích.

Václave, do dalších let Ti přejeme především 
pevné zdraví, aby ještě dlouho jsi mohl volný čas 
vyplňovat krásnými koníčky mezi svými přáteli 
a ve své rodině. Petrův zdar!

Výbor ČRS Blovice

10. listopadu jsme navštívili v  počtu 26 
Techmanii. Dostali jsme opět dárek, tento-
krát od ÚR ČZS Plzeň. Úspěšně se zúčast-
ňujeme okresních i  národních kol „Mladý 
zahrádkář“, a  tak jsme dostali odměnu. 
Na 250 interaktivních exponátech jsme se 
hravým způsobem mohli seznámit s obno-
vitelnými zdroji energie, s  lidským tělem, 
fyzikálními zákony nebo s  prací filmařů. 
Každý jsme si vybral to, co pro něj bylo za-
jímavé. Nejvíce nás zaujala nová expozice 
„Budoucnost na talíři.“ Zkusili jsme sestavit 
vyvážený jídelníček a podívali se co se sta-
ne, pokud budeme jíst špatně. Samozřejmě, 
že jsme navštívili v  rámci vstupenky též 
Planetárium – expozici Vesmír. Vyzkoušeli 
jsme si tornádo sopku a  pocity astronauta 
při startu. Někteří se též nechali poučit 
o vztazích vesmírných těles a  shlédli krát-

ký film o dobývání vesmíru. Docela jsme si 
užili. Děkujeme.

Za ČZS 
mladí zahrádkáři ZŠ Blovice

Kamarádi

Ze zasedání zastupitelstva města 
dne 26. 8. 2015

ZM schvaluje:
•	 bezúplatný převod pozemku KN p. č. 149/2 

o výměře 806 m2 v k. ú. Komorno od Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových ČR (IČ 69797111) 
do vlastnictví města Blovice, dle předloženého návr-
hu

•	 IV. úpravu rozpočtu města Blovice v roce 2015 
dle předloženého návrhu

•	 zastavení exekučního řízení povinného J. B., 
poslední trvalý pobyt Neurazy, vůči oprávněnému 
městu Blovice z  důvodu pravomocného zastavení 
dědického řízení, dle předloženého návrhu

•	 uzavření a  znění Dodatku č. 1 ke smlouvě 
o dílo č. 1995 mezi městem Blovice a firmou STAVEB-
NÍ MONTÁŽE spol. s r.o., Klatovská třída 5/7, Plzeň, 

IČ 45356815 na snížení ceny stavby „Stavební úpravy 
radnice – V. etapa“ dle předloženého návrhu

ZM bere na vědomí:
•	 zprávu starosty a  místostarosty o  jejich čin-

nosti a o činnosti rady města
•	 Plán činnosti finančního výboru zastupitel-

stva města Blovice na rok 2015 a 2016 
•	 uspořádání ankety – Kultura, sport a zájmo-

vé aktivity v Blovicích a její výsledky dle předložené 
zprávy

ZM ukládá:
•	 přizvat na jednání Rady města Blovice ředitel-

ku MKS Blovice k diskusi o výsledcích ankety a mož-
nosti zlepšení propagace kulturních akcí pořádaných 
MKS Blovice
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Z jednání rady města dne 5. 10. 2015
RM schvaluje:
•	 cenovou nabídku spol. Boula IPK s.r.o., Gold-

scheiderova 2925/3, 301 00 Plzeň na zpracování PD 
dovybavení přechodu pro chodce VDZ A12 v Husově 
ulici za cenu 5.500 Kč, dle předloženého návrhu

•	 cenovou nabídku spol. Tomedic s.r.o., Klatov-
ská 134, 301 00 Plzeň na geodetické zaměření lesní 
cesty v lokalitě Kamensko za cenu 27.200 Kč bez DPH, 
dle předloženého návrhu

•	 znění a uzavření Smlouvy o zřízení věcného 
břemene – služebnosti č. IE-12-0004211/37 mezi měs-
tem Blovice a  oprávněnou stranou ČEZ Distribuce 
a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 za-
stoupenou spol. Elektro Lebiš s.r.o., Květná 41, 326 00 
Plzeň, IČ: 28001184, na dotčené pozemky parc. č. 
799/10, 808/7, 808/9, 812/2, 820/1, 820/10, 925/11, 
925/12, 935/8, 935/9, 1459/1, 1459/3, 1477/3, 1477/7, 
1477/12 a 1477/13, vše v k. ú. Blovice zapsané na LV 
10001, dle předloženého návrhu

•	 nevyhovění žádosti o  dotaci České mykolo-
gické společnosti, Mykologický kroužek Blovice, IČ: 
00460486, na podporu realizace XXVI. výstavy hub 
a  podporu 23. mistrovství světa ve sběru hub, dle 
předloženého návrhu

•	 uzavření Smlouvy o zřízení věcného břeme-
ne – služebnosti č. IV-12-0005159/6 mezi městem 
Blovice a  oprávněnou stranou ČEZ Distribuce a.s., 
Teplická 874/8, 405  02 Děčín, IČ: 24729035 zastou-
penou spol. Stemont JS s.r.o., Hřbitovní 281, 346 01 
Horšovský Týn, IČ: 27971589, na dotčené pozemky 
parc. č. 1404/1 a 1404/2, vše v k. ú. Blovice zapsané 
na LV 10001, dle předloženého návrhu

•	 záměr zemědělského pachtu na pozemky 
města Blovice v  k. ú. Štítov u  Blovic, obec Blovice 
parc. č. 71/1 o výměře 57 m2, parc. č. 75 o výměře 
7491 m2, parc. č. 534/5 o výměře 147 m2, pozemky 
jsou zapsané na LV 10001 – pacht na dobu neurčitou, 
dle předloženého návrhu

•	 záměr akce „Blovice, Hradiště – kNN“ spol. 
ČEZ Distribuce, a.s. na stavbu nového zemního ka-
belového vedení NN, která se dotkne pozemků měs-
ta v k. ú. Hradiště u Blovic parc. č. 282/16, 282/30, 
282/32, 292/23, 292/35, 566/7, 289/1 (GP), Před reali-
zací akce bude uzavřena Smlouva budoucí na zřízení 
služebnosti a  Smlouva o  technických podmínkách 
užívání nemovitosti ve vlastnictví města Blovice, dle 
předloženého návrhu

•	 záměr realizace stavby kanalizace z domácí 
čistírny odpadních vod na dotčených pozemcích měs-
ta Blovice parc. č. 7/43 a 7/39 v k. ú. Komorno s tím, 
že náklady na zřízení kanalizace ponesou žadatelé 
a že před zahájením prací budou na dotčené pozem-
ky města Blovice uzavřeny tyto smlouvy: smlouva 
o  možnosti provést stavbu na cizím pozemku či 
stavbě, smlouva o technických podmínkách užívání 
nemovitosti ve vlastnictví města Blovice a  smlouva 
o  uzavření budoucí smlouvy o  zřízení služebnosti, 
dle předloženého návrhu

•	 Smlouvu o  výpůjčce na majetek pořízený 
v  rámci projektu „Kvalitním vybavením k  optima-
lizaci vyučování – modernizace IT a  přístrojového 
vybavení na ZŠ Blovice“ mezi městem Blovice a Zá-
kladní školou Blovice, dle předloženého návrhu

•	 záměr pronájmu pozemku parc. č 1212/2 
v  k. ú. a  obci Blovice na dobu neurčitou, za částku 

10 Kč/m2/rok, dle předloženého návrhu
•	 záměr prodeje pozemku st. parc. č. 845 v k. ú. 

a obci Blovice za částku 100 Kč/m2 + související ná-
klady, dle předloženého návrhu

•	 zrušení usnesení RM 06/15 bod č. 319 ze dne 
8. 4. 2015

•	 záměr prodeje pozemku parc. č. 278/48 o vý-
měře 192 m2 v k. ú. Hradiště u Blovic, obec Blovice, 
zapsaný na LV 10001 a to za částku 790 Kč/m2 + sou-
visející náklady

•	 nevyhovění žádosti p.  J. M., bytem Blovi-
ce o  odprodej pozemku parc. č. 428/19 o  výměře 
1005 m² v k. ú. a obci Blovice, dle předloženého návr-
hu

•	 záměr prodeje pozemku parc. č. 1383/2 o vý-
měře 1 101 m2 v k. ú. Blovice za cenu dle znaleckého 
posudku s  informací o povaze pozemku s ohledem 
na územní plán, dle předloženého návrhu

•	 záměr pronájmu části pozemku st. parc. č. 
141/1 v  k. ú. a  obci Blovice o  výměře cca 45 m2 za 
100 Kč/m2/rok, dle předloženého návrhu

•	 nepřistoupení k nabídce spol. RASmedia s.r.o., 
zast. Ing.  Zdeňkem Slavíkem, Jabloňová 1688/48, 
106  00 Praha 10 na elektronické vydávání Blovic-
kých novin, dle předloženého návrhu

•	 nepřistoupení k  nabídce spol. Ki-Wi Digi-
tal s.r.o., Kubánské náměstí 11, 100 00 Praha, na zří-
zení digitální úřední desky města, dle předloženého 
návrhu

•	 nepřistoupení k nabídce spol. IV-Nakladatel-
ství, Koněvova 2660/141, 130 00 Praha 3 na finanční 
podpoření publikace „Péťa potřebuje pomoc!“, dle 
předloženého návrhu

•	 nepřistoupení k  nabídce spol. Reklama Fry-
ček, nám. Osvobození 42, 331 41 Kralovice, na pre-
zentaci města Blovice v tištěné publikaci Jižní Plzeň-
sko, dle předloženého návrhu

•	 cenovou nabídku Divadla Kvelb Theatre, Jí-
rovcova 2597/54, 370 04 České Budějovice, na vystou-
pení „Andělé“ u příležitosti zpívání vánočních koled 
na náměstí dne 16. 12. 2015, za cenu 24.000 Kč bez 
DPH, dle předloženého návrhu

•	 nepřistoupení k  nabídce spol. TPMC s.r.o. 
– marketingová a  servisní organizace, Šafaříkovy 
sady 5, 301  00 Plzeň, na prezentaci města Blovice 
v pořadu „Zpravodajství z měst a obcí“ TV Plzeňská 1, 
dle předloženého návrhu

•	 cenovou nabídku p. Petra Vrátníka, zakázko-
vé truhlářství a podlahářství, Bohušovská 871, 336 01 
Blovice, IČ: 73469556 na kompletní výměnu plotu 
a opravu houpaček u dětského hřiště v ul. 5. května, 
Blovice za cenu 32.400 Kč bez DPH, dle předloženého 
návrhu

•	 žádost p.  A. L., trvale Blovice o  udělení sou-
hlasu s podnájmem městského bytu č. 15, č. p. 710, 
Sýkorova ul., Blovice, paní N. H., trvale Plzeň, dle 
předloženého návrhu

•	 poplatek za pronájem prodejního stánku 
při konání farmářských trhů v  Blovicích ve výši 
100 Kč/ ks

•	 cenovou nabídku spol. Regionální služby 
s.r.o., Hradiště 123, 336 01 Blovice na opravu hava-
rijního stavu dešťové kanalizace u  ulice Blahnova, 
Blovice za cenu 149.007,12 Kč bez DPH (180.298,62 Kč 
vč. DPH), dle předloženého návrhu

•	 přidělení volného bytu v  DPS Vlčice, č. 25, 
č. p. 70, Vlčice, 336 01 Blovice žadateli p. V. K., trvale 
Žákava 

•	 přidělení volného bytu č. 21, č. p. 88, Americ-
ká ul., 336 01 Blovice, žadateli p. M. M., trvale Žlutice

•	 Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo č. 8/2015 na 
akci Kotelna – Blovice mezi městem Blovice a spol. 
ANS – Střecha Domažlice, Masarykova 124, 344 01 
Domažlice, dle předloženého návrhu

•	 přijetí účelové dotace do rozpočtu města Blo-
vice od Plzeňského kraje, určené na výdaje jednotky 
sboru dobrovolných hasičů obce z dotačního progra-
mu „Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů 
obcí Plzeňského kraje v roce 2015“, v rámci dotačních 
titulů MV GŘ HZS v  celkové výši 33.091 Kč, z  toho 
31.891 Kč pro JSDH Blovice, 1.200 Kč pro JSDH Vlčice, 
dle předloženého návrhu

•	 udělení výjimky z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 
na taneční zábavu pořádanou ČRS MO Blovice, zast. 
p. L. P., v LD Blovice, dne 17. 10. 2015 od 21.00 hodin 
do 1.30 hodin 18. 10. 2015

•	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 11. 6. 2015, 
spočívající v posunutí termínu díla, mezi městem Blo-
vice a spol. Adestik s.r.o., Vrhaveč 99, 339 01 Klatovy,  
IČ: 25247069, dle předloženého návrhu

RM bere na vědomí:
•	 Hodnotící zprávu z činnosti DDM Blovice za 

školní rok 2014/2015, dle předloženého návrhu
RM ukládá:
•	 zveřejnit záměr zemědělského pachtu na po-

zemky města Blovice v k. ú. Štítov u Blovic, obec Blo-
vice parc. č. 71/1 o výměře 57 m2, parc. č. 75 o výměře 
7 491 m2, parc. č. 534/5 o výměře 147 m2, pozemky 
jsou zapsané na LV 10001 – pacht na dobu neurčitou, 
dle předloženého návrhu

•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemku parc. č. 
1212/2 v k. ú. a obci Blovice na dobu neurčitou, za 
částku 10 Kč/m2/rok, dle předloženého návrhu

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku st. parc. č. 
845 v k. ú. a obci Blovice za částku 100 Kč/m2 + souvi-
sející náklady, dle předloženého návrhu

•	 oslovit p. I. Š. se záměrem prodeje pozemku st. 
parc. č. 845 a pronájmu pozemku parc. č. 1212/2, oba 
k. ú. a obec Blovice

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku parc. č. 
278/48 o  výměře 192 m2 v  k. ú. Hradiště u  Blovic, 
obec Blovice, zapsaný na LV 10001 a  to za částku 
790 Kč/ m2 + související náklady

•	 vyrozumět p. J. M., bytem Blovice ve věci ne-
vyhovění žádosti o odprodej pozemku parc. č. 428/19 
o výměře 1005 m² v k. ú. a obci Blovice a zároveň upo-
zornit na platnost stávající nájemní smlouvy

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku parc. č. 
1383/2 o výměře 1 101 m2 v k.ú. Blovice za cenu dle 
znaleckého posudku s informací o povaze pozemku 
s ohledem na územní plán, dle předloženého návrhu

•	 vyhotovit znalecký posudek na obvyklou 
cenu nemovitosti – pozemku parc. č. 1383/2 o výmě-
ře 1 101 m2 v k.ú. Blovice.

•	 zveřejnit záměr pronájmu části pozemku st. 
parc. č. 141/1 v k. ú. a obci Blovice o výměře cca 45 m2 
za 100 Kč/m2/rok, dle předloženého návrhu

RM odkládá:
•	 na příští zasedání Rady města Blovice roz-

hodnutí ve věci žádosti Spolku přátel Hradišťského 
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Újezdu o  užívání místního rybníka na pozemku 
parc. č. 26/1 o výměře 2 529 m² a užívání pozemku 
parc. č. 27 o výměře 1 665 m² v k. ú. Hradišťský Újezd, 
dle předloženého návrhu

•	 na příští zasedání RM žádost p. V. D., bytem 
Blovice o  pacht či prodej pozemků parc. č. 1253/4, 
1253/10, 1253/11, 1253/17, 1253/19, 1253/21, 1253/22, 
1253/23, 1253/29, 1253/31, 1255/3, 1256, 1259, 1492/8 
v k. ú. a obci Blovice s tím, že se uskuteční schůzka 
s žadatelkou přímo v místě

RM předloží ZM:
•	 Zápis z  jednání kontrolního výboru města 

Blovice dne 20. 8. 2015, dle předloženého návrhu
•	 v souladu s ustanovením §102, odst. 2, písm. 

a), zákona 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění 
doporučení ke schválení pověření Rady města Blovi-
ce schvalovat rozpočtová opatření

•	 návrh VI. úpravy rozpočtu města Blovice 
v roce 2015, dle předloženého návrhu

•	 smlouvu o dílo na přípravné projektové práce 
„Blovice – přestupní terminál“ mezi městem Blovice 
a spol. Boula IPK s.r.o., Goldscheiderova 3, 301 00 Pl-
zeň, zastoupenou Liborem Boulou, IČ: 28035461 za 
cenu 97.585 Kč bez DPH (118.077,85 Kč vč. DPH), dle 
předloženého návrhu

•	 smlouvu o  zhotovení zakázky „Vyhodnoce-
ní přepravního potenciálu přestupního terminálu 
Blovice a prověření souladu projektu s podmínkami 
IROP“ mezi městem Blovice a  Regionální rozvojo-
vou agenturou Plzeňského kraje, o.p.s., Riegrova 1, 
306 25, zastoupenou Ing. Filipem Uhlíkem, ředitelem, 
IČ: 25245091 za cenu 70.000 Kč bez DPH (84.700 Kč 
vč. DPH), dle předloženého návrhu

•	 návrh kupní smlouvy na pozemek st. parc. 
č. 879 o výměře 27 m2 v k. ú. a obci Blovice, mezi 
městem Blovice na straně prodávající a manželi M. 
P., bytem Blovice, a J. P., bytem Klatovy na straně 
kupující, a to za částku 100 Kč/m2 + související po-

platky, dle předloženého návrhu
•	 znění Smlouvy o  zřízení věcného břemene 

– služebnosti č. 964/2015-SML mezi oprávněnou 
stranou městem Blovice a povinnou stranou Povodí 
Vltavy, státní podnik, Holečkova 8, 150 24 Praha 5, 
IČ: 70889953, na dotčené pozemky parc. č. 1343/2 
a 1505/80, vše v k. ú. Blovice zapsané na LV 160, sou-
částí smlouvy bude i doložka dle zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, dle předloženého návrhu

•	 návrh na revokaci usnesení ZM č. 04/14 ze 
dne 30. 7. 2014 (bod 23), jehož předmětem bylo schvá-
lení cenové nabídky spol. ASEKO, s.r.o., Chromeč 3, 
789  01 Chromeč, IČ: 47669381 s  tím, že výměna 
membrán a vyčištění stávajícího provzdušňovacího 
systému na ČOV Blovice bude dodána přímo spol. 
ČEVAK a.s., Severní 8/2264, 370 10 České Budějovice, 
IČ: 60849657, za stejnou cenu 154.920 Kč bez DPH, dle 
předloženého návrhu

•	 návrh na založení Společenství vlastníků jed-
notek pro dům Americká 638 a 639 v Blovicích pro-
hlášením o rozdělení práva k bytovým domům č. p. 
638 a č. p. 639 postavených na stavebních parcelách 
st. parc. č. 1585 a st. parc. č. 1586 v obci a katastrál-
ním území Blovice na vlastnické právo k jednotkám, 
dle předloženého návrhu

•	 návrh Stanov Společenství vlastníků jedno-
tek pro dům Americká 638 a 639 v Blovicích, dle před-
loženého znění

•	 na základě výsledku zadávacího řízení „Vy-
budování I. etapy městského kamerového dohledo-
vého systému“ návrh smlouvy o dílo mezi městem 
Blovice a spol. EL-SIGNÁL spol. s  r.o., Lindauerova 
90/8, 301 00 Plzeň, IČ: 49786911 s cenou 877.883 Kč 
bez DPH (1.062.238 Kč vč. DPH), dle předloženého 
návrhu

•	 na základě výsledku zadávacího řízení „Do-
dávka plynu pro město Blovice a  jeho příspěvkové 
organizace“ návrh smlouvy o sdružených službách 

dodávky zemního plynu mezi městem Blovice a spo-
lečností Pražská plynárenská, a.s., se sídlem Národ-
ní 37, 110  00 Praha 1 – Nové Město, IČ: 60193492 
s cenou 530 Kč bez DPH/MWh pro MO na dodávku 
zemního plynu v době od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2017, 
dle předloženého návrhu

•	 návrh nových pozemků města Blovice v k. ú. 
Hradiště u Blovic, Vlčice u Blovic, Blovice a Komorno, 
vše LV 10001, dle předloženého návrhu

•	 aktualizovaný Plán společných zařízení, dle 
předloženého návrhu

•	 konečnou změnu katastrálních hranic mezi 
k. ú. Hradiště u Blovic a k. ú. Vlčice u Blovic, mezi k. ú. 
Hradiště u Blovic a k. ú. Komorno a mezi k. ú. Hradiš-
tě u Blovic a k. ú. Blovice, dle předloženého návrhu

•	 návrh Dodatku č. 1 k VPS na výkon agendy 
městské policie mezi městem Blovice a městem Nepo-
muk, dle předloženého návrhu

•	 schválení prodeje celého areálu statku Hra-
diště formou veřejné dobrovolné dražby za cenu 
v min. výši 2,1 mil. Kč dle znaleckého posudku č. 
1626/151/2014, kterou bude zprostředkovávat RK 
PUBEC s.r.o., IČ: 26331004. Jedná se o nemovité věci 
(pozemky a stavby) zapsané na LV 10001, k.ú. Hra-
diště u Blovic: poz. st. p. č. 37/2 o vým. 754 m², jehož 
součástí je stavba č. p. 2 (vč. bytů), dále poz. p. č. 620 
o výměře 306 m², poz. st. p. č. 38 o vým. 383 m², je-
hož součástí je stavba č. p. 5 (včetně bytu, vstupní 
brány, vrátnice), dále stavba č. p. 6 (včetně bytů, bý-
valého kravína, kanceláří) stojící na poz. p. č. 37/1 
a pozemek ZE-GP st. p. č. 37/1 o vým. 7996 m². Dále 
jsou předmětem prodeje stavby nezapisované do 
KN, a to stavba stodoly bez č. p./č. e. stojící na poz. 
st. p. č. 37/1, dále hospodářský objekt kójí stojící čás-
tečně na poz.st. p. č. 37/1 a na poz. cizího vlastníka 
p. č.59/1 (LV 1536), dle předloženého návrhu

ZM schvaluje:
•	 návrh nových pozemků města Blovice v k. ú. 

Hradiště u Blovic, Vlčice u Blovic, Blovice a Komorno, 
vše LV 10001, dle předloženého návrhu

•	 aktualizovaný Plán společných zařízení, dle 
předloženého návrhu

•	 konečnou změnu katastrálních hranic mezi 
k. ú. Hradiště u Blovic a k. ú. Vlčice u Blovic, mezi k. ú. 
Hradiště u Blovic a k. ú. Komorno a mezi k. ú. Hradiš-
tě u Blovic a k. ú. Blovice, dle předloženého návrhu

•	 založení Společenství vlastníků jednotek 
pro dům Americká 638 a 639 v Blovicích prohláše-
ním o rozdělení práva k bytovým domům č. p. 638 
a  č. p.  639 postaveným na stavebních parcelách č. 
parc. st. 1585 a č. parc. st. 1586 v obci a katastrálním 
území Blovice na vlastnické právo k jednotkám, dle 
předloženého návrhu

•	 Stanovy Společenství vlastníků jednotek pro 
dům Americká č. p. 638 a 639 v Blovicích, dle předlo-
ženého návrhu

•	 kupní smlouvu na pozemek st. parc. č. 879 
o výměře 27 m² v k. ú. a obci Blovice mezi městem 
Blovice na straně prodávající a manželi M. P., bytem 

Blovice a J. P., bytem Klatovy na straně kupující, a to 
za částku 100 Kč/m² + související náklady, dle předlo-
ženého návrhu

•	 znění a uzavření kupní smlouvy mezi prodá-
vajícím V. N., bytem Plzeň a kupujícím městem Blovi-
ce na nákup pozemku parc. č. 878/20 výměře 59 m² 
v k. ú. Vlčice u Blovic, způsob využití ostatní plocha, 
ostatní komunikace za cenu 1 Kč/m², dle předložené-
ho návrhu

•	 znění Smlouvy o  zřízení věcného břemene 
– služebnosti č. 964/2015-SML mezi oprávněnou 
stranou městem Blovice a povinnou stranou Povodí 
Vltavy, státní podnik, Holečkova 8, 150 24 Praha 5, 
IČ: 70889953, na dotčené pozemky parc. č. 1343/2 
a 1505/80, vše k. ú. Blovice, zapsané na LV 160, sou-
částí bude i doložka dle zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích, dle předloženého návrhu

•	 prodej celého areálu statku Hradiště formou 
veřejné dobrovolné dražby za cenu v min. výši 2,1 mil. 
Kč dle znaleckého posudku č. 1626/151/2014, kterou 
bude zprostředkovávat RK PUBEC s.r.o., IČ: 26331004, 
dle předloženého návrhu. Jedná se o nemovité věci 
(pozemky a stavby) zapsané na LV 10001, k. ú. Hra-

diště u Blovic: poz. st. parc. č. 37/2 o vým. 754 m², je-
hož součástí je stavba č. p. 2 (vč. bytů), dále poz. parc. 
č. 620 o výměře 306 m², poz. st. parc. č. 38 o vým. 383 
m², jehož součástí je stavba č. p. 5 (včetně bytu, vstup-
ní brány, vrátnice), dále stavba č. p. 6 (včetně bytů, 
bývalého kravína, kanceláří) stojící na poz. parc. č. 
37/1 a pozemek ZE-GP st. p. č. 37/1 o vým. 7 996 m². 
Dále jsou předmětem prodeje stavby nezapisované do 
KN, a to stavba stodoly bez č. p./č. e., stojící na poz. 
st. parc. č. 37/1, dále hospodářský objekt kójí stojící 
částečně na poz. st. parc. č. 37/1 a na pozemku cizího 
vlastníka p. č.59/1 (LV 1536)

•	 V.  úpravu rozpočtu města Blovice v roce 2015, 
dle předloženého návrhu

•	 VI. úpravu rozpočtu města Blovice v  roce 
2015, dle předloženého návrhu

•	 schvaluje na základě výsledku poptávkového 
řízení „Blovice – PD chodník Luční ulice podél II/117, 
II. etapa“, smlouvu o dílo mezi městem Blovice a fir-
mou Zítek – IP projekt s.r.o., Částkova 2752/55, 326 00 
Plzeň, IČ: 29083036, za cenu 269.000 Kč bez DPH 
(325.490 Kč vč. DPH), dle předloženého návrhu

•	 na základě výsledku zadávacího řízení „Do-

Ze zasedání zastupitelstva města 
dne 14. 10. 2015
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dávka plynu pro město Blovice a  jeho příspěvkové 
organizace“ smlouvu o sdružených službách dodávky 
zemního plynu mezi městem Blovice a  společností 
Pražská plynárenská, a.s., se sídlem Národní 37, 110 00 
Praha 1 – Nové Město, IČ: 60193492 s cenou 530 Kč bez 
DPH/MWh pro MO na dodávku zemního plynu v době 
od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2017, dle předloženého návrhu

•	 Smlouvu o  zhotovení zakázky „Vyhodnoce-
ní přepravního potenciálu přestupního terminálu 
Blovice a prověření souladu projektu s podmínkami 
IROP“ mezi městem Blovice a Regionální rozvojovou 
agenturou Plzeňského kraje, o.p.s., Riegrova 1 Pl-
zeň, PSČ 306 25, zastoupenou Ing. Filipem Uhlíkem, 
ředitelem, IČ: 25245091 za cenu 70.000 Kč bez DPH 
(84.700 Kč vč. DPH), dle předloženého návrhu

•	 Smlouvu o dílo na přípravné projektové práce 
„Blovice – přestupní terminál“ mezi městem Blovice 
a spol. Boula IPK s.r.o., Goldscheiderova 3, 301 00 Pl-
zeň, zastoupenou Liborem Boulou, IČ: 28035461 za 
cenu 97.585 Kč bez DPH (118.077,85 Kč vč. DPH), dle 
předloženého návrhu

•	 revokaci usnesení ZM č. 04/14 ze dne 
30. 7. 2014 (bod 23), jehož předmětem bylo schvá-
lení cenové nabídky spol. ASEKO, s.r.o., Chromeč 3, 
789 01 Chromeč, IČ: 47669381 na výměnu membrán 
a vyčištění stávajícího provzdušňovacího systému na 
ČOV Blovice bude dodána přímo spol. ČEVAK a.s., Se-
verní 8/2264, 370 10 České Budějovice, IČ: 60849657, 
za stejnou cenu 154.920 Kč bez DPH, dle předloženého 
návrhu

•	 Dodatek č. 1 k VPS na výkon agendy městské 
policie mezi městem Blovice a městem Nepomuk, dle 
předloženého návrhu

•	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o  dílo mezi měs-
tem Blovice a  spol. BP STAVBY CZ s.r.o., V. Brožíka 
317, 330 02 Dýšina, IČ: 25201506, jehož předmětem 
je posunutí termínu dokončení díla „Rekonstrukce 
místních komunikací – ul. Na Radosti, Spojovací, 
Zahradní“ na 10. 12. 2015, dle předloženého návrhu

Neschválené návrhy:
•	 Zastupitelstvo města Blovice v souladu s usta-

novením §102, odst. 2, písm. a), zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, v platném znění, stanovuje Radě města 
Blovice schvalovat rozpočtová opatření

D m d tí a mládeže Blovice 
Tyršova 807, 336 01  Blovice 

Tel.: 371 522 159, www.ddm-blovice.cz 
 

zve na výlet 
 

D TSKÝ SV T 
LVÍ EK PLZE  

 
Termín:  4. prosince 2015 (pátek) 
 
Cena:  110 K  / osoba  
   (v cen  je zahrnuta doprava autobusem a vstupné) 
 
Odjezd:  v 8.30 hodin od DDM Blovice (sraz v 8.15 hod.) 
 
P íjezd:  mezi 12.30–13.00 hodin p ed DDM Blovice 
 
Informace: DDM Blovice (tel.: 371 522 159) 
   Šárka Fialová (tel.: 604 293 473) 
 
P ihlášky:  do 20. listopadu 2015  

a zárove  je nutné výlet zaplatit!!! 
 
 

D m d tí a mládeže Blovice, Tyršova 807, 336 01 Blovice 
 

nabízí vícedenní pobyt na Šumav  
 

NOVÉ HUT  2016 
 
 

Pobyt je ur en pro maminky s d tmi (pop . i ostatní rodinné p íslušníky) 
 
Termín:  25. ledna 2016–29. ledna 2016 
 

Ubytování: Rekrea ní za ízení Kodrea  
(3.–4. l žkové pokoje s vlastním sociálním za ízením) 

 

Strava:  Plná penze + pitný režim (snídan  formou švédských  
stol , ob dy a ve e e – výb r jídel) 

 

Doprava:  Autobusem (pop . vlastní – nahlásit p edem) 
 

Odjezd:  25. ledna 2016 v 9.00 hodin od DDM Blovice 
Návrat:  29. ledna 2016 cca v 15.30 hodin k DDM Blovice 
 

Cena:  Dosp lá osoba 1800 K  / pobyt (ubytování + strava) 
   Dít     400 K  / pobyt (pouze l žko) 
   Dít  MŠ  1100 K  / pobyt (ubytování + strava) 
   Dít  ZŠ  1650 K  / pobyt (ubytování + strava) 
 

Cena za dopravu bude vypo tena dle obsazenosti 
autobusu (150 K –200 K /osoba). Je nutné p edem 
nahlásit vlastní dopravu. 

 
Informace: DDM Blovice, Šárka Fialová (tel.: 604 293 473) 
 

P ihlášky: DDM Blovice, Šárka Fialová (tel.: 604 293 473) 
nejpozd ji do konce listopadu 2015 (po napln ní 
nasmlouvané ubytovací kapacity p ípadné zájemce 
za adíme pouze jako náhradníky) a zárove  je t eba 
zaplatit zálohu 500 K  za osobu. 

D m d tí a mládeže Blovice 
 

pracovnice DDM Blovice zvou na 
 

MIKULÁŠSKOU 
NADÍLKU 

 
spojenou s hudební produkcí pro naše nejmenší návšt vníky. 

Nadílka se koná ve st edu 2. prosince 2015  
od 16.30 hodin na sále DDM. 

 
D ti mohou p ijít v maskách andílk , 

ertík , mikulášk .  
 

Rodi e, kte í budou chtít využít nadp irozené bytosti 
k p edání nadílky ji mohou p inést ozna enou jménem  
a v kem dít te do kancelá e DDM ve st edu 2.12. 2015 

do 16.15 hodin. 
Prosíme, využijte tuto nabídku k p edání nadílky 

d tem maximáln  do 5. t ídy. D kujeme! 
 

P ez vky s sebou! 
 

Vstupné – d ti 10 K  a dosp lí 20 K .  
Masky mají vstup zdarma. 

 

D m d tí a mládeže Blovice 
 

Estetické odd lení  
vyhlašuje váno ní výtvarnou sout ž 

 

PAPÍROVÉ 
VÁNOCE 
 
Sout že se m žete zú astnit s jakýmikoliv 
papírovými výrobky s váno ní a mikulášskou 
tématikou. 
Vyhodnocení sout že prob hne ve st edu  
2. prosince 2015 na Mikulášské besídce 
v DDM Blovice a nejlepší práce budou 
ocen ny. 
Výrobky je možné nosit do DDM Blovice 
nejdéle do konce listopadu. 
Více informací poskytne Helena Jindrová 
(tel. 371 522 159, 605 867 348) 
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VÝSTAVKA BETLÉMŮ

Vyřezávané betlémy ze sbírky pana Jiřího Krále z Plzně

Salonek Lidového domu Blovice
7.–16. prosince 2015

Po–Pá	 10.00–17.00
So–Ne	 13.00–17.00

Vstupné dobrovolné.

 

Výstavka  betlém  
 

Vy ezávané betlémy ze sbírky pana Ji ího Krále z Plzn  
 

 
 

Salonek Lidového domu Blovice 
7. – 16.prosince 2015 

Po – Pá   10.00 – 17.00 
So – Ne 13.00 – 17.00 

 

 
 

Vstupné dobrovolné. 

Stres, všude plno lidí, přeplněná nákupní centra, dlouhé fronty u pokladny, velký 
výběr, dilema, co byste měli koupit, abyste potěšili toho pro koho je dárek určen. 
To vše je spojeno s vánočními nákupy.

Vzpomínáte na Vaše dětství, když jste chodili po obchodech, které byly krásně 
vyzdobeny různými ozdobami, hrála v nich vánoční hudba a například v hrač-
kářství jste se toužebně dívali na Vámi očekávanou hračku. Tato vánoční idylka 
se ztrácí s přibývajícím davem lidí a dlouhými řadami u pokladny ve velkých 
obchodních centrech. Řekněme si rovnou, že vánoční atmosféru můžeme raději 
zažívat na vánočních trzích se sklenkou svařeného vína či teplého punče.

Zveme Vás proto do našeho obchodu už nyní, abyste mohli v klidu vybrat pro 
své blízké ten nejkrásnější dárek. Máme pro Vás tip. Vytvořte si seznam. Ve 
Vašich schránkách se postupně začínají objevovat první letáky s vánočními 
dárky. Sedněte si k nim večer a v klidu si je prolistujte. Můžete v nich objevit plno 
zajímavých věcí, kterými můžete potěšit své blízké. Nebo se k nám jen přijďte
v klidu inspirovat. U nás vyberete dárek pro každého člena Vaší rodiny.

Chystáte se už na vánoční nákupy?
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BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:
	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

TURBO SOLÁRIUM
Navštivte nás denně od 9.00 do 20.00

pouze na objednávku: 
tel. 731 480 827, 776 262 793

LYMFODRENÁŽE

•	zmírnění projevů celulitidy a křečových žil
•	formování lýtek, boků a dolní části břicha
•	podpora prokrvení a napnutí pokožky
•	okamžitá úleva od bolesti nohou

PARAFÍNOVÉ ZÁBALY
LASER – LASOCARE

KOMBINACE LASEROVÉHO PAPRSKU S GELEM

•	okysličení a vrácení plnosti 
	 a pružnosti pleti
•	zmírnění průběhu zánětlivých míst (akné)
•	odstranění menšího efektu žilek
•	dokonalá prevence vrásek
•	prodlužování řas – nové: 
	 cena 1.000–1.200 Kč
	 doplnění: cena dle počtu týdnů

Denně od 9.00 do 20.00
objednávky na tel. 

731 480 827, 776 262 793

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
zve na cestopisnou přednášku

PETRA NAZAROVA			  JIŽNÍ AFRIKA
(Namibie, Lesotho, Svazijsko 
a Jihoafrická republika)

Koná se ve středu 
25. listopadu od 17 hodin
Přijďte cestovat a poznávat 
cizí země s námi!

 

 

 

 

 

 

 

ADVENTNÍ TRH
na zámku Hradiště

Vás srdečně zve na 

12. 12. 2015 od 9 do 16 hod.

„Medové vánoce aneb kde se bere med“ a „Obrazy a kresby Bohumila Krse“  

Vstupné: dospělí 40 Kč, důchodci 30 Kč, děti 10 Kč 
zdarma děti do 6 let a ZTP

Pro návštěvníky jsou připraveny nové výstavy

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p. o.

Vstupné:	do 20.30 h	 120 Kč
	 po 20.30 h	 180 Kč

    

 

Pátek 20. 11. od 10 hodin 
• Jelita a jitrnice jaké sv t nevid l               

• Prdela ka, tla enky, ovar a zabija kový gulášek  
• Škva ené sádlo, škvarky, sulc a domácí paštika  
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

PRODÁM byt 3+1 v os.vlastnictví v Blovicích. 
Tel.: 732 984 146.

PRODÁM velký německo-český a  česko -ně-
mecký slovník Siebenschein a německy psa-
né detektivky za polovinu kupní ceny. Mobil: 
607 741 508.

DARUJI morčata. Tel. 603 868 297.

PRODÁM červený Peugeot 406, 1.8, r. v. 1998, 
214 tis. km, velmi pěkný stav, spolehlivý, 
35 000 Kč. Tel. 775 230 730.

PRODÁM levně starší zachovalou ložnici. Tel.: 
732 808 844.

PRODÁM loupací stroj na kukuřici a kovovou 
postel. Tel.: 732 808 844.

DARUJI funkční kombinovaný sporák pro-
pan-butan. Tel.: 602 234 866.

HLEDÁM potomky rodu Řež(ř)ábků a  Fialů 
z Vlčic a okolí a případné pamětníky či jaké-
koliv další informace. Kontakt: Superior-Ja-
na@seznam.cz nebo 724 074 369.

DARUJI mourovatá koťata. Tel. 728 946 081.

PRODÁM dětskou autosedačku zn. Baby po-
int vhodnou pro děti od 9 do 36 kg. Je velice 
zachovalá. Cena dohodou. Tel.: 776 170 577.

PRONAJMU byt 1+1 v  Blovicích. Tel.: 
607 977 815. 

PRODÁM červený Citroën Saxo 1.1i, 5ti dvé-
řový, r. v. 2000, najeto 102 tis. km, nově udě-
lané rozvody, kompletní brzdy. Spolehlivé 
a úsporné auto. Tel.: 776 845 842.

PRONAJMU byt 1+1 v  Blovicích. Tel.:  
607 977 815.

HLEDÁM pronájem bytu v  Blovicích. Tel. 
770 694 646.

Od letošního roku jsme připravili 
novinku. Je to BEZPLATNÁ řádková 
inzertní rubrika, kde můžete inzerovat 
prodej, koupi, darování, výměnu a dal-
ší. Tato novinka se týká inzerátů do ve-
likosti 5 × 2 cm. Vaše nabídky můžete 
zaslat mailem: info@ldblovice.cz, tele-
fonem: 371 522 236, 737 740 174 nebo 
je přijít zadat osobně.

FIRMA INTERIÉRY A SCHODIŠTĚ, s. r. o. 
hledá zájemce na následující pracovní pozice:

Přípravář /technik pro výrobu nábytku min. vzdělání VOŠ
Obsluha CNC strojů
Seřizovači a obsluha číslicově řízených dřevoobráběcích strojů na výrobu dřevěných výrobků
Dělník dřevozpracující výroby, truhlář (převážně ruční) 
Truhláři (kromě stavebních) a pracovníci v příbuzných oborech
Montážníci na montování interiérů nábytku pro Německo a Anglii. 
Zajímavé pracovní ohodnocení.
Řidič nákladního vozidla, potřebný profesní řidičský průkaz skupiny C a E. 
Nové vozidlo, práce jen přes týden a pouze v EU, dobré platové podmínky. Nástup od 4. 1. 2016
Pracoviště: Interiéry a schodiště, s. r. o., Kasejovice 337, 335 44 Kasejovice
Pracovní poměr: nástup možný ihned
Kontaktní osoba: p. Fiala tel. 602 469 850, interiery@interiery-schodiste.cz
Možnost zařídit zaměstnancům ubytování

PRODÁM kombinovaný sporák (plyn – el. 
trouba), chodskou keramiku, nové péřové 
deky s polštáři, el. kalkulačky s páskou. Cena 
dohodou. Tel.: 732 183 749.

PRODÁM vzduchový kompresor na 
380 V  bez zásobníku. Cena dohodou. Tel.:  
777 031 133.

PRODÁM dlouhý černý flaušový kabát vel. 
XL, kratší černý prošívaný kabát vel. XL 
a novou sedačku na vanu. Tel.: 739 624 707.

PRODÁM zahradu v  cecimě 4,5 aru, chat-
ka, pergola, kůlna na nářadí, voda, el., za 
160.000 Kč. Tel.: 737 367 695.


